

Ornöborna

Föreningen för fast- och fritidsboende

Protokoll från ordinarie årsmöte 2023

Närvarande: Per-Erik Åkerman, Bo Granström, Gunnel Wärn Hede, Mona Wahlström och Beryl Granström

- 1/ Ordförande Per-Erik Åkerman öppnade årsmötet genom att hälsa alla välkomna.
- 2/ Per-Erik Åkerman valdes till ordförande för årsmötet.
- 3/ Beryl Granström valdes till sekreterare för årsmötet och Per-Erik Åkerman och Gunnel Wärn Hede valdes till justerare för årsmötet.
- 4/ Det konstaterades att årsmötet hade behörigen utlysts.
- 5/ En närvarolista och tillika röstlängd upprättades.
- 6/ Dagordningen fastställdes.
- 7/ Verksamhetsberättelsen gicks igenom och lades till handlingarna.
- 8/ Revisionsberättelsen lästes upp.
- 9/ Resultaträkningen fastställdes.
- 10/ Verksamhetsberättelsen, resultaträkningen och revisionsberättelsen fastställdes och styrelsen beviljades ansvarsfrihet för år 2022.
- 11/ Det beslutades att inga arvoden utgår till styrelsen år 2023.
- 12/ Styrelsen består idag av sex ordinarie ledamöter. Mona fick i uppgift att fråga Gun-Britt Wahlström Eschricht om hon kan tänka sig vara suppleant.
- 13/ Per-Erik Åkerman tackade ja till ytterligare ett år som ordförande. Bo Granström valdes till vice ordförande.

14/ Till styrelseledamöter valdes: mandat till år

Ledamot Christer Broberg omval 2025

Ledamot Gunnel Wörn Hede omval 2025

Tidigare valda med mandat till 2024:

Ledamöter Bo Granström och Beryl Granström

Ledamot Mona Wahlström nyval 2025

Suppleanter: vakanta

15/ Inga övriga funktionärer valdes.

16/ Till revisorer valdes:

Revisor Tommy Torpman omval 2024

Revisorssuppleant: Christer Sundbom ställer upp ett år till.

17/ Valberedningen – Efter förra årets årsmöte har vi inte fått kontakt med Dagmar Forne. Vakanta platser. Alla får tänka till om vem vi kan fråga.

18/ Årsavgiften kommer fortsätta att vara 150 kr/år.

19/ Inga övriga ärenden togs upp.

20/ Inga motioner har inkommit till årsmötet.

21/ Övriga frågor som togs upp:

***/ Ornö Bygdegård** – Vi diskuterade bygdegården och dess verksamhet och underhåll av byggnaden. Enligt Stefan och Helena är det tufft att få allt att gå ihop. En säker inkomst är skollunchen, men samtidigt begränsar den övrig verksamhet då restaurangen är skolmatsal. Det vore bra ifall man gjorde en inventering av bygdegården då det finns problem med både ventilation och uppvärmning.

Avloppet i bygdegården/skolan är inte åtgärdat ännu. Haninge kommun ligger lågt i frågan. Markägaren i Kyrkviken har lämnat in en detaljplan för Kyrkviksområdet.

***/ Klockargården** – Idag står den tom. Kan man använda den som skolmatsal? Fritids? Aktivitetshus?

***/ Samverkan föreningar** – Vi skall återigen kalla till "Ordförandemöte" för att sprida information och ta emot information samt knyta kontakter föreningar emellan.

***/ Politikermöte** – Vi planerar att bjuda ut Haninge kommuns ledning till ett möte. Det blir troligen i slutet av sommaren/början av hösten.

***/ Hemsidan** – Vi måste få ordning på vår hemsida så att vi kan använda den för att sprida information om vad föreningen arbetar med.

22/ Mötesordförande Per-Erik Åkerman avslutade mötet och tackade alla närvarande för visat intresse.

Ornö den 20:e maj 2023

Vid protokollet,

Beryl Granström

Justeras,

Per-Erik Åkerman

Gunnel Wärn Hede

